

奥巴马上任半年支持率不及布什

据新华社电 美国总统奥巴马21日迎来其入主白宫的第7个月。针对他前半年执政业绩,美国一项新近民调显示,奥巴马支持率已略低于前任乔治·W·布什的同期水平。

于21日公布的盖洛普-《今日美国报》联合民意调查显示,奥巴马的支持率下降至55%,而他的前任布什总统执政半年时支持率为56%。

尽管仍获得过半美国人支持,但相比前几个月的支持率,奥巴马明显“热度”降低。在他执政100天时,奥巴马支持率高达69%,而仅仅在上月,他的支持率仍达到63%。

法新社认为,奥巴马支持率走低与其重拳出击的一揽

子经济刺激计划成效缓慢有关。奥巴马先前大力推行的救市策略曾赢得欢欣鼓舞一片,而随着时光流逝,经济依旧低迷,金融回暖迹象甚微,一些民众开始质疑其战略正确性。

民调同时发现,反对奥巴马经济政策和医疗改革计划的比例双双接近半数。

不过对其个人魅力,大多数美国民众还是持认可态度。约三分之二的答卷人认为,奥巴马是一个强有力且行事果断的领导人,了解民众日常生活中遇到的问题。

这项民调于本月18日至19日通过电话访问形式展开,有效受访者共计1006人,误差率为正负4%。

■相关新闻

开球被批穿衣品位差 奥巴马承认“老妈裤”上不了台面

据美国媒体7月21日报道,美国总统奥巴马近日承认自己上周在为第八十届职业棒球大联盟全明星赛开球时所穿的牛仔裤“有点上不了台面”,不过对此他毫不担心。

奥巴马14日在圣路易斯为美国职业棒球全明星赛开球。虽然球投得还不错,不过奥巴马当天的穿着却被时尚达人罗伯凡第大加批评。“裤管太短,他的腿看起来就像小鸟脚,”罗伯凡第毫不避讳地说,“毫无疑问他穿的是老妈裤,这样的打扮简直糟透了,毫无时尚感。”

美国全国广播公司21日播放了近日对奥巴马的采访,当被问及“老妈裤”时,奥巴马回答说:“我讨厌去商店,所以……不过,那些牛仔裤穿上去很舒服。”



他的腿看起来像小鸟脚?

奥巴马还补充说:“对于那些想要总统穿紧身牛仔裤扮酷的人士,我很抱歉。”

小唐 方颖(中国日报)

■要闻速览

巴最高法院传唤穆沙拉夫

据新华社电 巴基斯坦最高法院22日发布传唤令,要求巴前总统穆沙拉夫本人或者派遣律师接

受询问。穆沙拉夫目前和家人一起居住在伦敦。他尚未就最高法院传唤一事作出回应。

韩国国会混乱中通过传媒法

据新华社电 韩国国会22日举行会议通过《报纸法》《广播法》和《网络电视法》等一系列法规。投票前夕和投票过程中部分反对党议

员与执政党议员发生激烈争执,甚至发生肢体冲突,数十名议员在冲突中受伤,至少一名反对党议员被送往医院接受治疗。

洪临时政府驱逐委外交使团

据新华社电 洪都拉斯临时政府外交部21日对委内瑞拉驻洪大使馆发出驱逐令,限定委国驻洪外交使团

在72小时内全部离境。但委内瑞拉政府表示基于洪临时政府“不具备合法性”,因此委不接受这一驱逐要求。

那句话是我说的

英国老翁宣称自己才是“登月宣言”原创者

1969年7月21日11点56分20秒,美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗踏上了月球表面,完成了人类登月的梦想。他的名言“这是个人的一小步,却是人类的一大步”也伴随着电视画面传遍了千家万户,成为广为流传的名言。而据英国《每日邮报》7月22日报道,日前,一位73岁的英国科学家声称自己才是这句名言的原创者,令人大跌眼镜。

这位年逾古稀的老人名叫加里·皮奇,是微波通讯领域的专家。阿波罗11号登月前夕,加里在澳大利亚堪培拉附近的一所卫星跟踪站工作,他的顶头上司就跟阿波罗11号登月组有密切联系。

日前,这位老人决定打破沉默,向世人揭露当年的情景。加里告诉记者:“美国实施阿波罗计划的前一天,我正在站里做一些设备检测工作。我的上司蒙克顿先生走到我身旁,跟我聊天。他是一个美国人,那时跟阿波罗计划组有密切的接触。我跟他讲,我还真担心这些宇航员在踏上月球表面时会说些什么。”

加里接着说:“蒙克顿先生问我,如果是我的话会怎么说。我想告诉他——‘个人一小步,人类一大步’。”

阿姆斯特朗成功登月后,曾在多个场合表示,那句名言是他灵机一现的产物。2001年,隐居多年的阿姆斯特朗曾在公开场合表示:“这句话是我在飞船着陆后想到的,我当时并没有刻意去想该说些什么。这其实是很简单的一句陈述,一点也不复杂,现在看来还有点做作,我对此还一直心怀愧疚呢。”而美国航空航天局(NASA)也一直支持阿姆斯特朗的说法。

采访中加里表示:“当年



年逾古稀的加里·皮奇

我告诉上司我的想法后,他立即快步离开了我的办公室,后面发生了什么我就知道了。我也是从电视里知道阿姆斯特朗登月的消息的,我得承认,听到那句话时我不是很高兴。不过这又能怎么样呢?我还是要继续工作,剩下的事情就由历史来定夺吧。”

至于为什么要在登月过去40年之后向人们揭露这个事实,加里说道:“我只是想让后辈们知晓当年的事情,我想让人们知道,有些事情可不是偶然产生的。”现在,加里和自己的子孙们住在英国伯克郡的乡间,一家人其乐融融,加里也得以安享晚年。梁杉(中国日报)

拟全面扭转布什“返月”计划,NASA新局长称——自己有生之年 人类必登火星

据新华社电 美国国家航空航天局(NASA)新任局长查尔斯·博尔登21日说,航天局不会再继续延续往返国际空间站和反复登月的老路,而是要将人类送上火星,而且必须在有生之年实现。

当天,执掌航天局仅5天的博尔登对美国未来航天发展规划作出表态。我们不能继续生存在我们现有的老路上……在接下来几个月内,我们的挑战是规划一条最有效、最经济的登陆火星方案。”

现年62岁的博尔登是美

国航天局资深宇航员,曾4次进入太空执行任务。他说:“在我有生之年,如果我们不能实现登陆火星,我将无限遗憾。”

美联社解读,博尔登当天的这番表述表明美国航天太空政策可能正在发生转变。前总统乔治·W·布什时期,美国政府规划在2020年前重返月球,此后10至20年内登陆火星。不过,博尔登承认,眼下美国航天界在关于人类如何登陆火星的相关技术课题上分歧诸多。

依照美国航天局现有规划,美国将在完成国际空间站建设的第二年让现有航天飞机编队退役。现阶段,航天局正在研制两款新一代火箭和太空飞行器。按照布什政府的计划,国际空间站将于2016年正式退役。



NASA新任局长查尔斯·博尔登

没有它 白宫能省许多钱 美参议院叫停“猛禽”生产

美国国会参议院21日投票表决,否决了一项增购F-22型“猛禽”式战斗机的议案,顺合了总统奥巴马的心意。针对这款每架售价近两亿美元的先进战斗机,奥巴马21日再次以“过时”和“费钱”为评价,坚持他要求停产“猛禽”的立场。

美国国会参议院21日以58票同意、40票反对的表决结果决定支持白宫要求叫停“猛禽”的计划。这项表决结果同时意味着拨款17.5亿美元再添置7架“猛禽”的条款将从参议院2010财年国防开支授权法案文本中被删除。

不过此前,众议院在其2010财年国防开支授权法案中仍然坚持购置“猛禽”的计划。如今参众两院在“猛禽”问题上出现相左立场,最终妥协方案尚不得而知。

奥巴马上台后,提出削减大型武器项目计划的设想。参议院21日表决结果出台后,白宫随即表示欢迎。参议院当天表决结果顺合奥巴马心意,也挽回了此前奥巴马游说众议院无效的尴尬局面。

凌朔(新华社)

有了它 没人会想袭击你 AK-47在巴一枪风行

在非法武装人员活动猖獗的巴基斯坦西北地区,由苏联著名枪械设计师米哈伊尔·卡拉什尼科夫设计的AK-47式突击步枪价格正在飙升。

购买这种廉价且实用枪支的买家有同巴安全部队交战的塔利班等武装团伙,有自发反抗塔利班势力的民兵组织,还有但求“一枪保平安”的平民。

法新社22日报道,受强大购买需求推动,在巴西北边境省省白沙瓦以及地处邻近阿富汗部落带上的达拉阿达姆海地区,AK-47单价过去一年间最高上涨5倍,至12.5万卢比(约合1500美元)。

AK-47突击步枪由卡拉什尼科夫于上世纪40年代设计而成,集结构简单、维护简便、故障率低、火力强大、环境适应力强等诸多优势于一身。凭借出色的性价比,AK-47深受塔利班、基地”组织等武装团伙喜爱,同时也成为一些巴平民的防身利器。顾客卡比尔·汗在白沙瓦一家武器店里说:

“虽然它价格昂贵,我还是买下它。在家里存一支枪是必须要做的事。对我而言,卡拉什尼科夫”是最佳选择。有它,没人会想袭击你。”刘鹏(新华社)

招商、合作、资讯专栏| 全省版 强势发行 覆盖苏皖 招商热线:025-8472 4899/4766

广富林购物广场隆重招商 金秋九月 钜彩登场 招商日期:2009年7月20日至8月18日

招商项目:服装、皮鞋皮具、珠宝首饰、手机、化妆品、钟表眼镜、床上用品、玩具、文具、美容、药店、数码电器、品牌专卖店、图书音像、中西式快餐、水吧、网吧、游艺厅

二、三楼600平方米,宜:中西式快餐、水吧、网吧、数码城、图书音像等

广富林购物广场和桥店即将进驻和桥东农贸市场一楼,营业面积约5000平方米,欢迎各界人士前来考察加盟,共谋前程。

地址:江苏省宜兴市和桥镇健康东路和东农贸市场

招商热线:18921300678 金先生 15161546616 王先生

白斑

治疗费优惠50%

南京鼓楼区中医院 济白班医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起至8月8日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

全省版 广告 025-84519772

开高清新影视吧 开一家,火一家 加盟热线:025-84033611

狮头鱼尾酸奶吧 现酿酸奶,开一家,火一家 加盟热线:025-83203238,83203239

光艳牌 高效率、大功率三基色节能灯,适合工矿、家庭。诚招各级代理经销商。15062230998, 13951638901, 025-52109889

贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

工商代理 公司注册、增资、验资、商标注册、企业抵押贷款。15195762108 和信 工商代理。01377554988

百度统计带领搜索营销进入效果可量化时代

7月21日,百度公司宣布正式推出“百度统计”系统,首期针对百度的企业客户免费开放。百度统计可帮助企业跟踪分析每一个用户在企业网站上的行为,帮助企业有的放矢地改善企业网站建设以及调整推广策略。

一直以来,营销效果评估是困扰企业推广的重要问题之

一。约翰·沃纳梅克曾提出:我知道在广告上的投资有一半是无用的,但问题是我不知道是哪一半。而百度统计直接对接百度推广系统,企业能够全面掌握在百度上推广的某一个特定“关键词”所带来的用户在企业网站上的行为转化,标志着营销效果可量化已成为现实。

“百度统计未来将开放给

所有网站”百度企业市场部总监舒迅还介绍,百度统计系统在后台运行,不会对网站访问速度造成任何影响。

据了解,百度统计是百度推广增值服务计划的一部分,增值服务计划将采取产品增值、帮助转型、平台升级三大举措,帮助企业提升其综合营销能力,扩大搜索营销投入产出比。

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治湿疣、疱疹

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月20日至7月31日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所